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Заключний тур в групах розпочався грою між командами «Локомотив» та «Феміда».
Якщо команду «Локомотив» в даній зустрічі для виходу у півфінал влаштовувала навіть
мінімальна поразка, то «Феміда» повинна була тільки перемагати. Тому вже з перших
хвилин гравці команди «Феміда» пішли в атаку і вже на 8 хвилині зустрічі рахунок став
1-0 на їх користь. Гарним проходом лівим флангом та ударом з поза меж штрафної
відзначився Забейда Олександр. Після цього гра перемістилася більше до центру, а
пізніше і взагалі до воріт «Феміди»: «Локомотив» проводив затяжні позиційні атаки, хоча
і без акцентованого заключного удару; «Феміда» грала на контратаках, щонайменше дві
з яких могли завершуватися новим взяттям воріт команди «Локомовив».   Другий тайм
знову розпочався з атак команди «Локомотив», що вже на 37 хвилині гри призвело до
голу. Відзначився Мельник Назар. Не пройшло і десяти хвилин, як почин свого товариша
підтримав Катревич Іван – 2-1. Завершальну крапку у цій грі поставив Яніцький Віталій,
який з поза меж штрафної красивим ударом у правий кут встановив остаточний рахунок
гри – 3-1 на користь команди «Локомотив». І хоча до кінця гри ще був час, але щось
змінити у гравців команди «Феміда» вже не було сил. Знову змарновані дуже
перспективні моменти не дають команді «Феміда» досягнути позитивного результату.

      

У заключній грі групи «Б» зустрічалися команди «Цукровик» та «Вимпел». Обидві
команди для проходу до півфіналу влаштовувала або перемога, або нічия з рахунком 3-3
та більшим.  І хоча в грі була забита парна та велика кількість голів, результат зустрічі
був зовсім не нічийним. 8-2 з таким рахунком «Вимпел» в цей вечір святкував свою
перемогу. Рахунок зустрічі  відображає те, що відбувалося на полі. Голи за «Вимпел»
забивали: Назарук Олександр (1шт.), Свірщук Роман (2шт.), Гагун Роман (2шт.) , Артерчук
Дмитро, Українець Дмитро та першим був автогол від цукровиків. За «Цукровик»
забивали Самков Віктор та Торбенко Віктор.

  

Отже у півфіналах зустрінуться: «Локомотив»-«Горинь» (м.Ізяслав) та «Вимпел»-«Ірбіс».

  

Півфінали пройдуть 01 червня, початок ігор о 18.30год.
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ЗАПРОШУЄМО НА ФУТБОЛ!

  

Директор ШМЦФЗН «Спорт для всіх»

  

О.Мельник.

  

 2 / 3



Відкритий турнір з футболу 8х8 серед  чоловічих команд: 3 тур
П'ятниця, 27 травня 2016, 13:44

 3 / 3


